
71% 55%
SPERA CHE LE PARALIMPIADI ISPIRINO
IL MONDO DEL LAVORO A RIVALUTARE 
IL RUOLO DELLE PERSONE CON 

DISABILITÀ, VALORIZZANDOLE
E INTEGRANDOLE MAGGIORMENTE.

RITIENE CHE LE PARALIMPIADI 
CONTRIBUISCANO 

ALL’INTEGRAZIONE DELLE PERSONE 
CON DISABILITÀ NELLA SOCIETÀ.

70%
PENSA CHE LE PARALIMPIADI 
RAPPRESENTINO UN PUNTO DI 
RIFERIMENTO POSITIVO PER 

BAMBINI E RAGAZZI CON DISABILITÀ.

PARALIMPIADI

LA PERCEZIONE DEGLI ITALIANI
A 200 GIORNI DAL VIA AI GIOCHI
DI MILANO CORTINA. 

82%62%
SEGUIRÀ ALMENO UNA 

COMPETIZIONE PARALIMPICA.

+32%

DI CHI HA SEGUITO LE PARALIMPIADI DI 
PARIGI 24 DICHIARA INTERESSE A 
SEGUIRE L’EDIZIONE INVERNALE.
                                                 RISPETTO ALLA MEDIA
                                                 DELLA POPOLAZIONE.


